
Letošnji »horuk« je bil preveč tih
Vzadnjlh nekaj mesecih je bllo o mladinskih delov-

nlh akcljah naplsanega in povedanega toliko, kot
verjetno še nobeno leto. Med druglm se \e nakoplčilo
tollko nasprotlj, tollko manjšlh /n večjlh problemov,
da moramo nujno spregovoritl o njlh In Jlh - ne samo v
našl občlni temveč v SlovenlJI - čimprej tudl razrešitl.

Letos se je torej zataknilo,
ustavilo, lahko bi celo rekli,
da je počilo. V prvi izmeni je
prišlo na republiške mladin-
ske delovne akcije za dobro
tretjino manj brigadirjev kot
bi jih moralo (ne upoštevaje
brigade RKS in tiste brigadir-
je, ki so se akcij udeležili na-
knadno). Tako kot v nekaj
drugih občinskih konferen-
cah ZSMS v Sloveniji, tudi mi
v Centru nismo uspeli zagoto-
viti zadostnega števila briga-
dirjev. Zaradi premajhnega
števila prijavljenih smo bili
prisiljeni odpovedati udelež-
bo na eni akciji, na eno pa
smo poslali nepopolno briga-
do. V letošnjem letu smo ime-
li dvakrat manj brigadirjev
kot lani.

Zakaj letos? Zakaj ne pred
letom, dvemi? Zato ker smo
jih v prejšnjih letih popolnje-
vali z brigadirji iz drugih re-
publik.

Letos smo se želeli temu
izogniti, vendar nam ni uspe-
lo. V vsakoletnem popolnje-
vanju brigad ni in nikakor ne
more biti prihodnost mladin-

skega prostovoljnega dela. To
pa pomeni, da bomo morali
marsikaj spremeniti.

In kje so vzroki za letošnje
slabo brigadirsko poletje?
Slabo glede na število briga-
dirjev nikakor pa ne po rezul-
tatih dela, ki so nepopolnim
brigadam navkljub dobri in
kažejo, da je to obliko dela
potrebno nadaljevati in jo ra-
zvijati, še toliko bolj če upo-
števamo, da so se tudi letos
kot vsa prejšnja leta na akci-
jah med mladimi spletle trdne
vezi prijateljstva, kar je še ka-
ko pomembno.

Eden izmed pomembnejših
dejavnikov, ki vplivajo na šte-
vilo mladih, ki se odločajo za
udeležbo na mladinskih de-
lovnih akcijah, je nedvomno
težak ekonomski položaj. Po
eni strani je vedno več učen-
cev in študentov, ki si morajo
med počitnicami poiskati pla-
čano delo, da lahko normalno
nadaljujejo s šolanjem in si
omogočijo vsaj skromne po-
čitnice. Po drugi strani pa de-
lovne organizacije zaradi bit-
ke za ekonomsko stabilizacijo
vedno težje odobrijo svojim
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delavcem plačano odsotnost z
dela za udeležbo na mladinski
delovni akciji (včasih pa gre
tudi zgolj za nerazumevanje).
Poleg tega usmerjeno izobra-
ževanje v večini usmeritev ne
omogoča več nadomeščanja
obvezne prakše z delom v
mladinski delovni brigadi. Ne
na zadnjem mestu pa je odnos
do prostovoljnega dela nas-
ploh. Vse prevečkrat v zad-
njem času mladi tako doma,
kot med prijatelji in znanci
slišijo, da ni ravno preveč pa-
meten tisti, ki dela »zastonj«.

Navedeni vzroki vplivajo
predvsem na mlade, ki na ak-
ciji še niso bili. In kaj je s
»starimi« brigadirji? Iz leta v
leto jih je matij. Po prvi briga-
dirski izkušnji se marsikdo ne
odloči več za drugo. To pa za-
radi nekaterih slabo priprav-
ljenih akcij, ki so same sebi
največja antipropaganda. Naj-
večkrat se zaradi enega same-
ga brigadirja s slabimi izkuš-
njami v naslednjem letu ne
udeleži akcij vsaj deset njego-
vih prijateljev.

Podrobno in natančno oce-
no tako našega dela, kot dru-
gih dejavnikov, bomo pripra-
vili v septembru, ko bomo to
problematiko obravnavali na
seji konference, ki bi morala
dati tudi usmeritve za delo na
tem področju v naprej - tudi
glede oblik, organizacije in
vsebine mladinskih delovnih
akcij.

Želja vseh nas je, da bomo
čez leto dni lahko govorili in
pisali o neprimerno uspešnej-
šem brigadirskem poletju.
Zaradi vseh tistih, ki so zah-
valjujoč udarniškemu briga-
dirskemu delu dobili vodo,
elektriko, telef on ali cesto, za-
radi vseh tistih mladih, ki še
vedno iz leta v leto z veseljem
in neizmerno voljo odhajajo
na akcije, in ne nazadnje tudi
zaradi tega, ker so bili prav
mladi iz naše občine tisti, ki
so leta 1972 odšli na Kozje z
željo pomagati ljudem na
manj razvitih območjih in s
tem postavili temeljni kamen
za ponovni razvoj republiških
in zveznih akcij v Sloveniji.
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